

MARIBORSKI

Cena 1 Din

VEČERNIK

„JUTRA“

Uredništvo in uprava: Maribor, Gosposka ul. 11 / Tel. uredn. 2440, uprave 2455
Izhaja razen nedelje in praznikov vsak dan ob 14. uri / Velja mesečno prejemnik
v upravi ali po pošti 10 Din, dostavljen na dom 12 Din / Oglasi po ceniku / Oglase sprejema tudi oglasni oddelček »Jutra« v Ljubljani / Poštni ček. rač. št. 11.409

Pabecki

KRALJICA MARIJA V LONDONU.

Kraljica Marija je prispela s kraljevičem Tomislavom v London. Spremlja jo polkovnik Branko Pogačnik. Kraljica Marija je prispela v Anglijo, da vpiše kraljeviča Tomislava v angleško šolo, kjer bo kraljevič sprejemal svojo nadaljnjo redno šolsko izobrazbo. Isto šolo je preje obiskoval Nj. Veličanstvo kralj Peter II.

VSESLOVANSKE SOKOLSKÉ SMUČARSKE TEKME NA PLANICI.

V dneh 12., 13. in 14. februarja bodo najbrž v Bohinju smučarske tekme Sokola kraljevine Jugoslavije. K tem tekmam bodo pripušeni le tekmovalci in tekmovalke, ki pri drugih tekmah dosežejo gotovo število točk. Od 26. do 28. februarja pa so v Planici predvidene smučarske tekme za prvenstvo Zveze slovanskega Sokolstva. Teh tekmah se bodo udeležili bratje Čehoslovaki, Poljaki, Bolgari in jugoslovenski sokolski tekmovalci. V decembru 1936 je bil v Beogradu dosežen sporazum med SKJ in JZSS. Sokolski tekmovalci, ki so ob enem člani drugih sportnih klubov, brez nadaljnega lahko tekmujejo na sokolskih smučarskih tekmah, toda na tekmah izrazito sportnih organizacij le pod imenom klubov pri katerih so včlanjeni. Ta dogovor velja za eno leto in se bo lahko, če ne bo osporen, avtomatično podaljševal od leta do leta. S tem sporazumom je končno odstranjena večletna napetost, ki je vladala med najpomembnejšo telesnovzgojno in sportno organizacijo. Ta napetost je razvoju smučarstva zelo škodovala, ovirala je slobodno odločevanje posameznikov pri tekmah in vsak polet.

BOGABOJEČI MOŽJE V FRAMASONSKI DRUŠČINI.

»Slov. Narod« piše: »Ne preteče skoraj reden, da bi listi Katoliškega tiskovnega društva ne objavili kakega članka ali beležke o framasonih ali, kakor jih oni imenujejo o »služah antikrista«. Čudno je to, da še do sedaj niso izbrili senzacionalnih razkritij Léona Taxila in ž njimi seznanili svoje verne »bravce«. Razkritja o hudiču Bitru in njegovem pajdašenju s framasoni, to bi bilo najučinkovitejše sredstvo enkrat za vselej kompromitirati prostozidarsko sodrgo v očeh vernega ljudstva. Debele knjige, ki jih je napisal o misteriju sodelovanja zlodja Bitruja s framasoni León Taxil, so gospodom gotovo še na razpolago, saj jih je svoječasno razpečevala »Katoliška bukvarna« in jih toplo priporočala, ne močimo se, celo v »Slovencu«. Morda bi tudi ne bilo napačno, ako bi »Slovenec« ali »Domoljub« ali pa vsaj »Bogoljub« pri tej priliki s prstom pokazal na one framasonske osebnosti, ki si upajo v svoji peklenski predrznosti se družiti z bogaboječimi možmi javnega zaupanja.«

OKOLI SPORAZUMA.

»Obzor« poroča, da bo prvi sestanek za sporazum sredi januarja, ko se vrne dr. Stojadinović iz Švice. V svoji božični številki je prinesla beograjska »Pravda« krajšo izjavo dr. Mačka, ki je dejal, da ne odbija razgovorov z JRZ glede sporazuma, ako bi ti razgovori imeli aktualen značaj. Če bi pa razgovori tekli tako, kakor doslej brez vsakršnih rezultatov, potem je škoda izgubljenega časa. »Hrvatski dnevnik« pa sedaj poroča, da je sicer dr. Maček sprejel dopisnika »Pravde«, ki pa je napisal nekaj, kar je posnel samo iz zasebnega razgovora, toda netočno in nepopolno

Nove nemške senzacije

Adolf Hitler ostane samo vodja rajha

BERLIN, 7. januarja. Havas poroča: V gotovih narodnosocialističnih krogih krožijo vesti, da bo dne 30. januarja o priliki prve štiriletnice prevzema državne oblasti naslovil Adolf Hitler na nemški narod posebno proklamacijo, s katero bo razglasil, da zadrži samo funkcijo šefa države in da se odreka funkciji šefa vlade. Potemtakem bi Hitler zadržal samo naslov »vodje nemške države«. S tem v zvezi se govori, da bo za vladnega šefa imenovan pruski ministrski predsednik general Göring. Ni še gotovo ali bo Göring dobil naslov kancelarja. Nekateri krogi smatrajo, da potrjuje resničnost teh vesti okolnost, da se Göring že nekaj mesecev sem službeno imenuje samo »ministrski predsednik« ne pa »pruski ministrski predsednik«.

PARIZ, 7. januarja. »Echo de Paris« objavlja zanimivo poročilo o strateških in fortifikacijskih pripravah ob nemško-švicarski meji. Tako se v Konstanzu ob Bodenskem jezeru gradi ogromna vojašnica za 30.000 vojakov ter se izgrajuje veliko letališče. Delavci, ki so zaposleni pri teh delih, so pričeli stavkati, ker prejemaajo na uro brez ozira na kvalifikacijo samo 63 pfenigov, dočim zahtevajo 84. Radi tega je bil večji del delavcev interniran v koncentracijskem taborišču v Dachau. Iz istih vzrokov je izbruhnila stavka delavcev tudi v Neuhausenu.

BERN, 7. januarja. V švicarski javnosti je zbudila precej senzacije ter razburjenja vest, da se bodo po odločitvi vlade takoj premestila važna vojaška skladišča ter ostali material iz švicarskih ravnin v gorovja. V najkrajšem času se morajo premestiti vsa skladišča vojne opreme in materiala iz vseh krajev ob francoski in nemški meji.

Francova ofenziva doslej ni uspela

AVILA, 7. januarja. Francova ofenziva se nadaljuje. Do silno srčite borbe je prišlo v mestu Las Rozas pred baroma »Amita« in »Cazamaino«, ki sta znana vsakemu Madridčanu. V tamošnji okolici so našteji preko 400 mrtvih. Do krvave borbe je prišlo tudi pri Val de Morillo.

MADRID, 7. januarja. Havas poroča: Na srednji fronti na sektorju Guadarrama smo zavzeli važne sovražnikove položaje in smo odbili neprijatelja. Zaplenili smo veliko količino kovčegov s strelivom. Na madridski fronti se nadaljuje borba s topovi. Pri Majadajondi smo po-

tisnili sovražnika v njegovih položajih ter zaplenili znatno količino orožja.

LONDON, 7. januarja. »Morning Post« poroča, da je poulična množica navalila na poslopje, v katerem so bili talci, ter da je pobila preko 200 talcev.

VALENCIA, 7. januarja. Agentura Fabra poroča, da so madridske čete ponovno zasedle Narancho na asturski fronti. Mesto Oviedo se nahaja pod stalnim topniškim ognjem. Na ostalih frontah je letalska akcija radi megle močno ovirana.

V zadnjem trenutku preprečen izvoz letal v Španija

WASHINGTON, 7. januarja. Ameriški kongres se je včeraj prvokrat v zgodovini Združenih držav ameriških sestel preje nego je sledilo službeno prevzete predsedništva po novo izvoljenem predsedniku Rooseveltu, ki bo prevzel predsedniške funkcije 20. t. m. Pred sestankom kongresa je Roosevelt izjavil novinarjem, da je vlada izdelala zakonski načrt o prepovedi pošiljanja vsakršnega orožja in vojnega materiala v Španijo, ki se predloži kongresu.

NEW YORK, 7. januarja. V poslednjem trenutku je bil preprečen odhod nekega španskega parnika, natovorjenega z vojnim materialom, ki ga je bil mehiški španski poslanik kupil v Združenih državah ameriških. V političnih krogih je zbudila odločitev ameriške vlade, da prepreči odplutje tega broda, največje iznenadenje, ker bi se bila sicer vsa ameriška politika nevtralnosti znašla v precej kočljivi situaciji. Podjetnik, ki je prevzel vkrcavanje španskega broda, je pomnožil število pristaniških delavcev, da bi

čimpreje strpal na brod 19 letal in okoli 500 letalskih motorjev, ki so bili kupljeni zadnje dni. Ko je dotični podjetnik doznal, da se pripravlja prepoved odposiljanja vojnega materiala, se je z intenzivnim delom skušala prehiteti odločitev ameriške vlade. V zadnjih trenutkih pred sporočilom odločitve se je razvnela med podjetnikom in washingtonskimi oblastvi divja tekma glede tega, kako bi prvi interesent brod čimpreje odpremil, drugi pa, kako bi čimpreje doznal ter izposloval formalno odločitev glede prepovedi odplutja. Končno je prispela iz Washingtona vest, da se vsako nadaljnje vkrcavanje na parobrod prepoveduje. Pristaniške in carinske oblasti z redarji so takoj prispele na brod ter opozorile kapetana in podjetnika, da takoj ustavijo vsako vkrcavanje. Pričakuje se, da bo vsa pošiljatev zaplenjena z motivacijo, da ne gre za stara letala in stare letalske motorje, marveč za najnovejše motorje za vojaške potrebe.

Italija eksploativna albanske petrolejske vrelce

RIM, 7. januarja. Objavljeno je službeno poročilo o petrolejskih vrelih v Albaniji ter njih dosedanjem izkoriščanju. Petrolejska cev od Kaika do Valone

je zgrajena in so bile prepeljane v Italijo na rafinacijo prve količine albanskega petroleja. Gre za 26.000 ton petroleja, ki so ga v Italiji že predelali.

POLITIČNO ZATIŠJE

je nastalo radi božičnih praznikov v Beogradu. Vsi ministri, ki niso doma v Beogradu, so za božične praznike odpotovali na svoje domove.

POLJSKO ROMUNSKO PRIJATELJSTVO.

Doznava se, da bo predsednik poljske republike Moscicki v kratkem službeno posetil Bukarešto. Spremljal ga bo zunanji minister Josip Beck.

ZANIMIVA PRAVDA.

Dne 29. decembra 1936 se je končala zanimiva pravda, ki je tekla pred mariborskim kazenskim sodnikom zoper gdč. Leskovar Anico, učiteljico v Kamnici, hčerko dr. Leskovarja, odvetnika v Mariboru. Njo je namreč tožil bivši nadučitelj pri Sv. Ani v Slov. gor., starosta tamkajšnje Sokolske čete, sedaj učitelj v Trbonjah na Pohorju, g. Štuhec Jakob radi kievete. Gdč. Leskovarjeva je namreč v avtobusu Lenarške avtoprometne družbe dne 25. jan. 1936 izrekla o njem napram neki tovarišici od Sv. Ane v Slov. gor., da mora biti njen nadučitelj grozen demuncijant. Gdč. Leskovarjeva se je zagovarjala, da ni izjavila tega o gospodu Štuhcu, ampak, da je v pogovoru s tovarišico, ko je bila nekaka zagovornica učiteljskih premestitev izrekla, da nobeden učitelj ni bil premeščen brez vzroka ter da so vsi bili premeščenji ali na svojo lastno prošnjo ali pa, ker so se pri volitvah nepravilno eksponirali, ali ker so denuncirali ali intrigirali. Po zaslišanju vseh prizadetih prič je sodnik gdč. Leskovarjevo dne 22. julija 1936 obsodil na denarno kazen Din 180, ki se odloži pogojno za eno leto in na plačilo sodnih stroškov. Proti tej sodbi se je gdč. Leskovarjeva pritožila na Okrožno sodišče v Mariboru in je kazenski senat o stvari razpravljal dne 29. decembra 1936. Pri tej razpravi je zastopal gdč. Leskovarjevo njen brat, ki je v obrambnem govoru naglašal, da je bil akt, s katerim so bili razni učitelji premeščeni po potrebi službe iz svojih dosedanjih službenih mest, eden najmodrejših aktov, ker je on sam, t. j. zagovornik opazal po deželi, da je ljudstvo bilo silno razkačeno na vse te učitelje ter da gdč. Leskovarjeva (njegova sestra) inkriminiranih besed gotovo ni izrekla že zato ne, ker govori izključno le resnico. Senat je ponovno zaslišal vse prizadete priče in je prvo sodbo v celoti potrdil. Ker proti tej sodbi ni več pravnega leka, je ta pravda končno veljavno končana.

SREČNA BOSNA!

Po odločbi bana dr. Kujundžića so pričeli z izdelavo načrta treh velikih bolnišnic v Bosni. Razen tega se je sklenilo, da se iz izrednih sredstev banskega proračuna zgradijo še dve manjši bolnišnici.

21.000 DIN V ČEVLIH.

Železniška policija je našla pri novosadskem trgovcu Maksu Kohnu, ki je bil namenjen v Pešto v čevljih in perilu 21.000 dinarjev, četudi je imel dovoljenje samo za 100 pengöv.

RAZKRINKANA, SUMLJIVA VEROUČITELJEVA DEBELOST.

Ko je prispel v Sarajevo iz Hercegovine veroučitelj hodža Pripo Šaban, je njegova sumljiva debelost zbudila sum finančnih organov, ki so ga poklicali na stran in ga preiskali. Okoli njegovega telesa so našli 13 kg najfinjšega duhana, ki ga je imel sešitega v podolgovato blazino. Proti hodži so finančni organi predložili prijavo pri prosvetnem oddelku banske uprave v Splitu, ker je hodža veroučitelj na neki šoli na področju primorske banovine.

Dacujte za spomenik blagopokojnega viteškega kralja Aleksandra I Zedinitelja v Mariboru. Pisarna: Mestno poglavarstvo, Rotovski trg 1, soba št. 6a

Iz življenja in sveta

Tajinstvena potovalna obsedenost petnajstletne Rosette

V ospredju zanimanja je v zadnjih dneh mala 15 letna Rosette Munaut, rodom iz Pariza. Nekega dne je nenadno po begnila od doma in se vrnila šele čez nekaj dni k staršem. Na vprašanje zaskrbljenih staršev, kje je bila in kaj je delala, jim je deklica pojasnjevala, da je ta čas prebivala v neki lepi hiši v predmestju Pariza. Tam je bila zaprta štiri dni in se ji je šele z begom posrečilo priti iz te tajinstvene hiše. Kaj se je godilo z njo v tem času, ni vedela povedati, istotako ni vedela za kraj, kjer ta hiša stoji, tako da je bilo na ta način staršem onemogočeno vsako nadaljnje poizvedovanje.

Ker je mala Rosette dobesedno »požirala« vse nove romane in je tudi sama mnogo pisala, se je v njeni notranjosti nedvomno porodila želja po nekem bajnem doživetju. Po tem dogodku je živela pri svojih starih, kakor doslej, ne da bi se ji zahotelo po kakršnemkoli doživetju. Vrnila se je v zavod, kjer je obiskovala šolo. Starši so bili trdno prepričani, da pojde njeno življenje brez novih vznemirjenj v zavodu, kakor pred preje omenjenim dogodkom. Kako so pa bili starši iznenadeni, ko so nekega decemberskega dne opazili, da je njuna hčerka ponovno izginila. Čakali so na njo da se vrne, a zaman.

O dogodku nam pripoveduje njen oče naslednje podrobnosti: Rosette je šla k sosedom poslušat radio. Ko je opazila, da je v sobi sama, se je skrivaj odstranila iz sobe in odšel naravnost domov, kjer se je v naglici preoblekla. Iz svoje šolske

torbice je vzela samo legitimacijo. S seboj je vzela tudi okrog 300 frankov. V njeni torbici so našli kasneje pismo, v katerem pravi, da je poklicana za neko vzvišeno dejanje, ker čuti v sebi klic plemenitega in velikega poslanstva, ki bo pa zahtevalo od nje veliko žrtev in mnogo samozatajevanja. Lahko si mislimo, v kakšnih skrbeh so sedaj roditelji za svojo malo in ljubljeno hčerko. Domnevajo, da je šla najbrže na dolgo potovanje, ker je že v svoji rani mladosti vedno sanjala o junaških pustolovčinah in dolgih potovanjih in je tudi vedno zatrijevala, da ne vidi v svojih prijateljih in sošolcih svojih sovrstnic, ker so za njo mnogo preotroške. Tako starši, kakor tudi učiteljice, vidijo v mali Rosetti nepokvarjeno in popolnoma samostojno dekle. — Znanci in prijatelji Munautovih so prepričani, da je mala Rosette obsedena po neki fiksnih ideji in da je najbrže krenila proti Španiji, da tam izvede in dovrši svoje poslanstvo.

Vse te misli in domneve pa je zopet prekrizala mala Rosette, ki se je te dni zopet vrnila k staršem. Vse izčrpana in onemogla je prišla domov. Na vsa vprašanja, katera so ji postavili starši, ni dala tudi tokrat nobenega pozitivnega odgovora. Oblasti upajo, da jo bodo lahko zaslišale, čim se bo nekoliko umirila in da jim bo mogoče tedaj rešiti uganko teh nenavadnih pojavov in obel dosedanjih tajinstvenih potovanj mlade in brhe mladenke Rosette.

Najdebelejši otrok na svetu.

Buddy Haug mu je ime, živi pa kje drugje neki, če ne v Ameriki, deželni rekordov in čudežev. Sedem let je star, razmeroma precej visoke rasti — 155 cm, in tehtja pa 210 funtov. V nekem drugem dečku, ki je star šele štiri leta in tehtja že v tej starosti 130 funtov, ima nevarnega tekmeča za prvenstvo v debelosti. Buddy pa pravi, da je v njegovi starosti tehtal šest funtov več. Mladi, debeli Buddy se zelo rad igra, toda njegova nenormalna debelost ga pri tem ne ovira. Ne more se niti pripogniti in tudi vrvice na čevljih si ne more sam zavezati. Če pogledaš tega dečka in njegovega očeta, se moraš zasmejati. Razlika med njima je tako velika, da je razlika še hujša kakor med Patom in Patachonom, dasiravno je gospod Haug postaven mož. V Ameriki pa živi še neki drugi debelostni rival in sicer štiriletni Josip Baddazza iz Gloucestra, ki pa tehtja »samo« 126 funtov. Vsi njegovi prijatelji pravi-

ALI SME BITI MOŽ SLABE VOLJE IN KOLIKOKRAT?

To je vprašanje, ki tudi nas zanima. V Parizu je bila pred nedavnim na nekem sodišču razprava o ločitvi zakona dveh, ki sta se naveličala drug drugega in si zopet zaželela svobode. V zvezi s tem ločitvenim delom razprave se je sprožilo tudi delikatno vprašanje, ali sme biti mož slabe volje, in če, kolikokrat na teden. Neka gospa je zahtevala razporoko, češ da je njen mož vedno slabe volje in da je dan za dnem »nesposoben za uživanje«. Sodišče je bilo postavljeno pred odločitev v kočljivem vprašanju in je izreklo mnenje, da je slabo razpoloženje pri poslovnem človeku razumljivo in upravičeno in da mora vsaka žena pustiti možu, da se v svoji nevolji razžiwi. Ne sme pa biti mož jezen več nego trikrat na teden. Vse žene, ki imate moža, ki so manjkrat na teden jezni in nevoljni, ste res lahko zadovoljne. Zakon namreč predpisuje trikrat na teden!

DON JUAN

I. V salonu neke palače v Perli, carigrajski diplomatski četrti, ki je bila med najlepšimi in najelegantnejšimi, je sedela koncem leta 1877 nekega zimskega popoldne dama na prvi videz srednjih let. Bila je videti nekoliko nervozna. Ni bila več mlada. Bila je sredi 30 let. Tudi lepa ni bila. Na nizki postavi je tičala izrazita glava z ostro izrezanimi potezami. Nizko čelo so valovito obkrožali črni lasje. Nad močno izrazitimi rjavimi očmi pa so se bočile na gosto posute temne obrvi skoro premočrtno li krepko razvitemu nosu. Njeno v ostre gube nabrano čelo je pričalo o intenzivnem mišljenju. Nekaj bizarne originalnosti, neko teženje po nečem nenavadnem jo je označevalo, ko je tako sedela pri klavirju ter preizkušala svoje tehnične spretnosti in veščine. Z neko duhovito in vendar skoro grobo samostnostjo je sipala okoli sebe najraznovrstnejše tempe Chopinovih, Schulmanovih, Gotschalkovih skladb. Igrala je na pamet, sedaj v fulminantnem Presto, potem zopet Allegro furioso, potem Andante epianato, dokler niso zvoki zadoneli v silovitost fortissimu.

Nj bilo bogve koliko užitek, slediti tej nemirni igri in dama sama se najbrže ni

počutila v najprijetnejšem položaju, ko so tupatam udarjale na njeno uho te nepriljetne, hreščeče disonance. Nenadoma pa je potegnila prste k sebi in je topo ter nemo zrla predse.

Minilo je nekaj minut, ko so se nenadno, tilho ter previdno odprla stranska vrata, v katerih se je pojavila osivela glava visoko raščene, vitkega gospoda. Toda kmalu je ta glava izginila, ker ni bila zaslanjanost dame ob klavirju nič kaj vabljiva za domnevani razgovor. Vrata so se

zopet tiho zaprla, na hodniku pa so se čuli koraki.

V trenutku se je dama osvestila, skočila na noge in hotela pravkar skozi vrata, ko se je ob njih znašel gospod, ki je bil nekaj trenutkov prej pogledal v sobo.

»Vstopi vendar, Andrikos,« je zaklicala v grščini z globokim, nekoliko trdim glasom in je obenem stegnila svojo vitko, zarijavelo roko proti njemu.

»Ne bi te hotel motiti, draga Katinka,« je odvrnil starejši gospod s tihim glasom in nekoliko sklonjeno postavo.

»Neumnost! Žena mora imeti vedno čas za to, da se lahko pogovori s svojim možem, četudi ji je morda to slučajno še tako neprikladno.« Tako je menila doti-

čna dama ter se obrnila proti oknu. Medtem pa je bil njen mož že vstopil v sobo, parkrat zamencal z rokama ter se zatem nekajkrat zasuka! v bližini peči. Zdelo se je, da si še ni povsem na jasnem, ali naj spregovori, ali ne.

»Kaj pravzaprav hočeš in želiš?« ga je kmalu nato vprašala žena Katinka.

Nastopajoči mrak je zabrisal menjavanje barv na njegovem licu. Vsedel se je v naslonjač, naslonil glavo ob strani in je končno jecljaje ter kakor z zastrtim glasom odgovoril:

»Prejel sem pismo iz otoka Cypra.«

»Vendar ne šele danes?« je odvrnila njegova soproga.

»Res je, da so mi ga dostavili že pred tremi dnevi. Toda, saj veš in me poznaš. Predvarjal sem in razmišljal ali bi, ali ne bi.« Tako je odgovarjal kakor v neki zadregi.

Upam, da mi boš vsaj kmalu povedal, kaj je pravzaprav v tem skrivnostnem pismu. Nazadnje pa se ni treba, Andrikos, nič kaj pomujati. Izvedela bom o tem itak še vedno dovolj pravočasno.« Tako je dejala ter se zasmejala.

»Za Hermino gre!« je pripomnil mož komaj slišno.

»Naravno! Mar se tvoja hčerka odpelje, da se spopolni v angleščini, ki se je uči s toliko vnemo?« Vprašanje je zvenelo trpko in skoro ostro.

To so številke, ki kažejo koliko tega dragocenega kamena imamo na našem planetu in koliko je njegova vrednost. Bajne številke, ki so jih ugotovili posebni strokovnjaki, ki se pečajo s to panogo trgovanja in prekupčevanja. Po tej statistiki odpadeta dobri dve tretjini na Ameriko, medtem ko imajo vse ostale celine samo tretjino vsega demantnega zaklada.

40.000 kg demantov za 400 milijard dinarjev.

Radža iz Sarawaka se mudi na potovanju v Evropi in sklenil je prodati svojo dragoceno zbirko poštnih znamk. V njegovem spremstvu je naletel ta sklep sicer na hud odpor, češ, da to ni dostojno indijskega kneza, toda radža se za protest nič ne zmeni. Vest o prodaji njegove zbirke je vzbudila veliko zanimanje med filatelisti vsega sveta, kajti to je ena največjih zbirk na svetu, saj zavzema skoraj celo knjižnico. Zbirka šteje nad 50 debelih knjig velikega formata, v katerih je več desetisoč znamk. Nekateri znamke v tej zbirki izvirajo iz časov prve izdaje v Angliji, torej iz januarja 1840. Šele devet let pozneje, leta 1849, so prišle poštné znamke v rabo v Nemčiji in Franciji, kar je pocenilo pisemsko pošto za 90%. Raba kuvert s poštnimi pečati pa izvira že iz leta 1835. Težko je povedati v naprej, koliko bo približno izžril radža za svoje znamke, gotovo pa je, da se bodo bogati filatelisti kar stegli za nje in da bodo dosegle zelo visoko ceno.

Mali oglasi

Razno

PO NAJVIŠJIH CENAH
kupi staro zlato Ant. Kiffmann, Aleksandrova 11, 6653

HALO! HALO!
Kam pa gremo danes? Vsi v gostilno »Dalmacija«, kamor je prispela nova pošiljka raznovrstnih morskih rib. — Kapitanovič. 78

CVETLICE
za plesne obleke dobite v salonu »Olga« Kopaliska 2, 74

Vsaki dan sveže
MORSKE RIBE
in najboljšje dalmatinsko vino dobite v gostilni »Vis«, Mlinška 9. 81

Službo dobi

NATAKARICO
zmožno kavcije Din 500.— sprejemem takoj. Maribor, Smetanova ul. 59. 77

KUHARICO,
ki opravlja tudi vsa druga hišna dela, iščem. Naslov v upravi. 69

Zgubljeno
V ponedeljek popoldne se je zgubil 8 mesecev star **PES PTIČAR**
temnorjave barve. Kdor bi o njem kaj vedel, naj to sporoči proti nagradi lastniku Francu Božičku, Meljska 9. 72

Sobo odda

SOBO
oddam gospodu. Uporaba kopalnice. Strossmajerjeva ulica 28, II. vrata 9. 50

Sprejemem takoj **DVA GOSPODA**
na hrano in stanovanje. Separiran vhod Frankopanova ul. 23, pritličje 73

Sobo išče

OPREMLJENO SOBO
z vsi oskrbo išče gospodična s 15. januarjem v bližini broda. Ponudbe pod »Snažno« na upravo lista. 71

Prodam

KANARČKI-
pevci naprodaj. Tudi samice za valenje. Strossmajerjeva ulica 28, II., vrata 9. 49



Pogled na Carigrad.

(Dalje sledi.)